

Olomoucký kraj  
Jeremenkova 40a  
779 11 Olomouc

Obec [REDACTED]  
[REDACTED]  
IČO [REDACTED]

V [REDACTED] 16. 5. 2018

### **Žádost o prominutí odvodu a souvisejícího penále za porušení rozpočtové kázně**

Žádáme tímto o prominutí nebo částečné prominutí odvodu a souvisejícího penále za porušení rozpočtové kázně ve výši 123.023,- Kč u projektu „[REDACTED]“. K porušení došlo změnou druhu omítky ze sanační, uvedené v žádosti o dotaci, na omítku vápennou.

Sanační omítkou Calosan-Alfa, která byla uvedena v žádosti o dotaci a dále pak použita ve vyhlášeném výběrovém řízení, se již v době realizace akce nevyrobila, a tak byla po konzultaci s Národním památkovým ústavem Olomouc (NPÚ) nahrazena omítkou vápennou, v obdobné hodnotě.

Důvodem pro výměnu typu omítek byla skutečnost, že po odstranění zdiva bylo v rámci kontrolních dnů za účasti NPÚ konstatováno, že zdivo hřbitovní zdi je ve velmi špatném stavu a značně podmáčené. Sanační omítkou obsahuje oproti vápenné omítky cement a další zpěňovací přísady, které způsobí nasýchanost omítky tak vzniklé kapiláry slouží pro odvod páry ze zdiva. Toto však neplatí, pokud je zdivo silně podmáčené, což byl náš případ. Hřbitovní zeď není možné odizolovat (hroby z jedné strany, nevhodně vyspárovaný terén, atd.) a v takovýchto podmínkách nedokáže sanační omítkou plnit svoji funkci. Po konzultacích s NPÚ a s odborníky z oboru stavebnictví bylo přistoupeno ke změně omítky na vápennou, která na vlhkém zdivu vytváří výbornou paropropustnost, velmi rychle vysychá a nezadržuje kapilární vlhkost.

Bohužel jsme si v této souvislosti neuvědomili, že změna typu omítky by měla být nejprve řešena dodatkem ke smlouvě o poskytnutí dotace a tím nakonec došlo ke zmíněnému porušení rozpočtové kázně. Rádi bychom však zdůraznili, že všechny poskytnuté finanční prostředky byly použity v souladu se stanoveným účelem na kompletní opravu hřbitovní zdi (nejen omítek), všechny ostatní práce byly provedeny řádně, včas a v souladu s projektem a tento projekt slouží svému účelu.

Změnou druhu omítek nedošlo ke zneužití dotace, ani k něčemu obohacení. Celou akci jsme realizovali v dobré víře a ve snaze zachránit a zkrášlit obecní majetek, který slouží všem občanům, přičemž na výdajích jsme se podíleli 50% z obecního rozpočtu. Povinnost vrátit uvedenou část dotace by byla pro náš skromný rozpočet značně zatěžující a s ohledem na zmínované okolnosti i nepřiměřené tvrdá. Z těchto důvodů si dovoluujeme požádat o prominutí nebo alespoň částečné prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně, včetně souvisejícího penále v plné výši.

Děkuji za pochopení, s pozdravem

[REDACTED]  
Starostka [REDACTED]

OBEC